

Măneciu



Comuna Măneciu ● Sat Măneciu Ungureni nr. 273 ● Județul Prahova; ● Telefon: +04 044 295 225; Fax: +04 244 295 400

NR. 47 Noiembrie 2024

Fondator: Primar Florin Auraș Dragomir

FLORIN-AURAS DRAGOMIR A DEPUȘ JURĂMÂNTUL PENTRU AL DOILEA MANDAT DE PRIMAR

La sfârșitul lunii trecute, domnul Florin-Auraș DRAGOMIR a fost investit în funcția de primar al localității pentru al doilea mandat consecutiv. După depunerea jurământului de credință, primarul le-a mulțumit locuitorilor:

„Vreau să mulțumesc încă o dată cetățenilor comunei Măneciu pentru încredere. Numărul mare de voturi pe care le-am primit, eu și echipa PNL, confirmă că mergem pe un drum bun, al dezvoltării, care va aduce lucruri frumoase în viața fiecăruia. Mulțumesc bunului Dumnezeu pentru că ne are în grijă și ne rugăm Lui să ne dea sănătate pentru a duce proiectele începute la bun sfârșit!

Așa să ne ajute Dumnezeu!”



DANIELA DEVESEL, ALEASĂ DIN NOU VICEPRIMAR AL COMUNEI MĂNECIU

La prima ședință după constituirea Consiliului Local Măneciu a fost ales noul viceprimar al localității. Primarul Auraș Dragomir a anunțat: *„De astăzi, echipa administrativă a Primăriei Măneciu este completă: doamna Daniela Devesel a fost aleasă viceprimar al comunei Măneciu. Am propus-o pentru această funcție ținând cont atât de profilul profesional, moral și al experienței sale, cât și pentru confirmarea faptului că orice lucru bun trebuie continuat. Mulțumesc celor 12 consilieri locali care au votat această propunere și sunt sigur că împreună vom duce la bun sfârșit toate proiectele pe care le avem!”*



ZIUA ȘCOLII GIMNAZIALE MĂNECIU PĂMÂNTENI

Profesorii, elevii, părinții și administrația locală au organizat Ziua Școlii Gimnaziale Măneciu Pământeni, un eveniment de suflet, ajuns la ediția a V-a și organizat pentru a celebra istoria, realizările și tradițiile acestei unități de învățământ. Șoala a îmbrăcat straițele de sărbătoare, cinstind 42 de ani de muncă, tradiție, perseverență și destine făurite pentru copii.



ANSAMBLUL „CETINA”, DE LA COLEGIUL „FERDINAND I”, A REPREZENTAT ROMÂNIA LA FESTIVALUL INTERNAȚIONAL BOSPHORUS, DIN TURCIA

Ansamblul de dansuri folclorice „Cetina” al Colegiului „Ferdinand I” a participat, în perioada 20 -24 octombrie 2024, la Festivalul Internațional de muzică și dansuri folclorice „BOSPHORUS”, în Istanbul, Turcia, cu nouă perechi de dansatori și două soliste vocale. Organizatorii festivalului au fost foarte riguroși în selectarea participanților, România având alocat un loc.



S-a finalizat proiectul tehnic pentru extinderea rețelei de canalizare

pagina 2

CUPA ȘAHMANECIU a reunit, în această toamnă, peste 100 de participanți

pagina 4

Un nou proiect APROBAT pentru comunitatea noastră EXTINDEREA ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNĂ



Consiliul Local Măneciu a aprobat participarea localității la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu, pentru proiectul „Extinderea și creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Măneciu”. De asemenea, a aprobat includerea cheltuielilor aferente obiectivului în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin AFM. Valoarea totală a proiectului este în cuantum de 2.122.832,28 lei, cu TVA, din care cheltuieli eligibile-2.000.000,00 lei, cu TVA. Susținerea cheltuielilor neeligibile de la bugetul local ar presupune un efort financiar de 122.832,28 lei, cu TVA.

SE LUCREAZĂ CONFORM GRAFICULUI LA CAV

Echipa Primăriei a verificat, în teren, stadiul desfășurării lucrărilor de execuție la Centrul pentru colectarea selectivă a deșeurilor (CAV).

Reamintim că proiectul este finanțat din fonduri europene, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), dar și de la bugetul local. CAV este amplasat la Măneciu Pământeni, în zona Valea Mare, la 1 km distanță de ultimele case locuite.

Lucrările sunt în plină desfășurare, realizându-se umplutura din balast și compactarea acesteia pentru realizarea platformei. De asemenea, s-a confecționat parțial armătura (carcasele metalice) necesară construcției fundațiilor stâlpilor pentru susținerea copertinei metalice.



AJUTOR PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI ÎN SEZONUL RECE 2024-2025

Persoanele singure și familiile cu venituri mici pot beneficia de ajutor pentru încălzirea locuinței în perioada 1 noiembrie 2024 – 31 martie 2025. Acest sprijin este destinat acoperirii costurilor pentru gaze naturale, energie electrică sau combustibili solizi și petrolieri.

Pentru a beneficia de acest ajutor, venitul net mediu lunar pe membru de familie trebuie să fie sub 1.386 de lei. În cazul persoanelor singure, venitul nu trebuie să depășească 2.053 de lei. Pensionarii ale căror pensii au fost majorate ca urmare a recalculării pot beneficia de acest ajutor dacă în luna august aveau venituri sub aceste limite.

Cererea pentru acordarea ajutorului se poate obține de la primăria comunei Măneciu sau de pe site-ul acesteia. Dreptul la ajutor se stabilește începând cu luna depunerii cererii pentru cei care transmit documentele până pe 20 ale lunii respective.

Actele necesare obținerii ajutorului:

1. Cerere și declarație pe propria răspundere privind componența familiei și veniturile acesteia, precum și bunurile mobile și imobile deținute (formular tip);
2. Actele de identitate ale tuturor membrilor familiei cu domiciliul în comuna Măneciu pentru care se solicită ajutorul (carte/buletin de identitate, carte de identitate provizorie, certificat de naștere pentru copiii sub 14 ani)- copii;
3. Certificat de căsătorie/certificat de deces/Hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă de divorț - copie ;
4. Adeverință/dovadă de venit cu veniturile nete realizate de membrii familiei în luna anterioară depunerii cererii (adeverințe de venit/șomaj, cupon pensie/indemnizația/alocație, după caz)
5. Adeverință privind terenul agricol; (Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care NU depășesc 2.500 mp)
6. Act de proprietate - copie;
7. Factură electrică.



S-A FINALIZAT PROIECTUL TEHNIC PENTRU EXTINDEREA REȚELEI DE CANALIZARE



A fost finalizat proiectul tehnic al lucrării de extindere a rețelei de canalizare și reabilitare stații de epurare în comuna Măneciu, investiție ce va fi finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Proiectul cuprinde extinderea rețelei de canalizare pe 43 de străzi (19,5 km) și reabilitarea, plus extinderea stațiilor de epurare existente (Gheaba și Măneciu-Pământeni). Numărul locuitorilor deserviți prin acest proiect este de 4.405 persoane. Valoarea totală a contractului de finanțare (inclusiv TVA) se ridică la circa 5.025.000 de euro.

MĂNECIU

Colectivul de redacție:

Fondator:
Primar Florin Auruș
DRAGOMIR

Redactor șef:
Viceprimar Daniela
DEVESEL

PRIMĂRIA MĂNECIU
Sat Măneciu Ungureni, nr. 273
Telefon 0244 295 225
Email: ziarulgazeta@yahoo.com
contact@primaria-maneciu.ro
Tiraj: 2 500 exemplare

ISSN 2734 - 8865 ISSN-L 2734 - 8865

SE DISTRIBUIE GRATUIT

PRIMARIA Măneciu Program audiențe:

PRIMAR DRAGOMIR Florin Auruș
JOI: 16:00 - 18:00

VICEPRIMAR DEVESEL Daniela
MIERCURI: 14:00 - 16:00

SECRETAR GENERAL
BADEA Geanina Elena
JOI: 14:00 - 16:00

COMPONENTA COMISIILOR DE SPECIALITATE ALE CONSILIULUI LOCAL MĂNECIU

La sfârșitul lunii octombrie s-a desfășurat, la Primăria Măneciu, ceremonia oficială de depunere a jurământului, de investire a domnului Florin-Auraș DRAGOMIR în funcția de primar al localității pentru al doilea mandat consecutiv și de constituire a noului Consiliu Local. La ședința oficială au participat locuitori ai comunei, oaspeți din județ, precum și preoții parohiilor din Măneciu, care au și oficiat o slujbă de binecuvântare.

Consilierii aleși la scrutinul din 9 iunie au depus jurământul de credință, iar la prima ședință de la constituirea legislativului local s-a aprobat și componenta comisiilor de specialitate. Spre deosebire de anii precedenți, la nivelul Consiliului Local au fost organizate doar 2 comisii de specialitate, în loc de 4, câștigându-se astfel o mai mare operabilitate și scurtare a unor proceduri care puteau îngreuna activitatea administrativă a consiliului. Iată și componența comisiilor conduse de viceprimarul Daniela Devesel și de unul dintre veteranii CL, consilierul Gheorghe Florin Terzea:

-Comisia nr. 1 pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, agricultură și turism: Gheorghe Florin Terzea-președinte, Albu Ioan, Barbu Mihail, Bucur Ion, Devesel Daniela, Potică Maria Eliza-PNL, Pușcașu Adriana, Spiridon Ghiță și Vasilescu Constantin Daniel;

-Comisia nr. 2 pentru activități juridice și de disciplină, muncă, familie și protecție socială, învățământ, sănătate, activități socio-culturale, culte, tineret și sport: Devesel Daniela-președinte, Beznea Dorinel Mihai, Davidescu Ciprian-Gabriel, Dumbravă Lucia, Petrescu Constantin, Pisău Constantin și Sârbu Mihaela.



ZIUA ȘCOLII GIMNAZIALE MĂNECIU PĂMÂNTENI

În fiecare toamnă, în preajma Sfântului Dumitru, comunitatea măneceană aniversază Ziua Școlii Gimnaziale Măneciu Pământeni. Manifestarea din acest an a ajuns la a V-a ediție și coincide cu împlinirea a 42 de ani de la înființarea acestei unități de învățământ. Elevii și cadrele didactice i-au avut ca oaspeți, cu acest prilej, pe Iona Cornelia Rizea-inspector școlar general, Claudia Teju- inspector școlar, Florin-Auraș Dragomir-primarul localității, Daniela Devesel- viceprimar, Otilia Toader-director adjunct la Școala Gimnazială Gura Vitioarei, foști profesori, consilieri locali și foarte mulți părinți.

Elevii, conduși cu măiestrie de profesorii lor, și-au pus în valoare talentul prin dans și muzică. De asemenea, au pregătit cele mai impresionante standuri cu produse pentru „Târgul de toamnă”.

Prin vocea viceprimarului Daniela Devesel, profesor de limba și literatura română, administrația locală a transmis:

„Sărbătorim istoria acestor locuri, tradițiile, spiritul unității, munca în echipă și realizările colective, construind amintiri frumoase și consolidând legăturile dintre toți cei implicați în procesul educațional. Aceasta zi a fost un prilej pentru întreaga comunitate de a împărtăși bucuria lucrului bine făcut și de a contura perspective ce pot deveni realități.

Numai prin muncă și dăruire putem duce prestigiul școlii mai departe, astfel încât să fim demni de cei care au făcut posibilă nașterea acestei instituții de învățământ și de absolvenții prestigioși care au ieșit de pe băncile școlii. Bucuria tuturor activităților a fost împărtășită de profesori și elevi, alături de personalul școlii, părinți inimoși și parteneri educaționali de nădejde.

Felicități și mulțumiri tuturor celor care au făcut posibile aceste momente de neuitat!

**LA MULȚI ANI,
ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂNECIU PĂMÂNTENI!”**



Dl. Bratu Marian, directorul școlii a adresat felicitări coordonatorilor:

„Felicități elevilor implicați în programul artistic și coordonatorilor prof. Daniel Duca, prof. Mariana Trăscău, instructor coregraf Lidia Pavel și instructor dans modern - Ioana Dragomir.

Mulțumim, dragi părinți și stimați profesori, pentru dăruire, devotament și implicare!

La mulți ani tuturor celor care credeți în valoarea acestei școli!”



CALIFICARE ÎN FINALE, LA FOTBAL ȘI HANDBAL

O NSȘ FOTBAL-CUPA ING, fotbal pe teren redus, categoria de vârstă U14-băieți din ciclul gimnazial, etapa pe zonă de cerc pedagogic, s-a desfășurat în balonul din Măneciu Pământeni, iar echipa Școlii Gimnaziale Măneciu, coordonată de director-prof. Marian Bratu, a ocupat locul I. Acest rezultat asigură participarea în etapa finală, unde mănecenii vor întâlni câștigătoarele celorlalte zone.

Echipa de fotbal



De asemenea, echipa de handbal gimnaziu-băieți s-a calificat la etapa județeană a Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar, rezultat de asemenea remarcabil și care aduce multă bucurie școlii și localității. Formația este coordonată, de asemenea, de prof. Marian Bratu.

Echipa de handbal



**Conducerea
unității mulțumește
copiilor pentru
dăruire și implicare,
dar și părinților
pentru sprijinul
acordat!**

ANSAMBLUL „CETINA”, DE LA COLEGIUL „FERDINAND I”, A REPREZENTAT ROMÂNIA LA FESTIVALUL INTERNAȚIONAL BOSPHORUS, DIN TURCIA



Continuare din pagina 1

Grație talentului copiilor și coregrafiei dansurilor populare prezentate, „Cetina” a fost admisă ca singurul ansamblu din România care urma să ia parte la această manifestare culturală deosebită, alături de formații similare din Bulgaria, Republica Moldova, Iran, Indonezia, India și Turcia.

Festivalul s-a desfășurat pe parcursul a trei zile, fiecare reprezentație fiind într-o locație diferită. Astfel, prima zi a debutat cu o paradă la care copiii din Măneciu au încântat publicul din Municipality Cekmekoy prin costumele populare impecabile, zâmbetele inocente și ținuta mândră de români, iar spectacolul a fost susținut pe scena Centrului Cultural Turgut Ozal. În cea de-a doua zi, elevii s-au deplasat în Municipality Tuzla, la parada din centru către Idris Gulluce Kultur Merkezi, pe scena căruia, ulterior, dansatorii au avut încă o demonstrație de talent și entuziasm.

Programul artistic al Ansamblului „Cetina” a fost frumos conturat de vocile pline de sensibilitate ale celor două soliste- Emilia Dragomir și Alice Savu-care au stârnit lacrimi de bucurie românilor rezidenți în Turcia, veniți special să vadă grupul de la Măneciu.

În ultima zi a festivalului, organizatorii au creat oportunitatea de a interacționa cultural cu toți participanții, fiecare ansamblu propunând o coregrafie care să fie învățată de către ceilalți, făcând din folclor o formă de comunicare internațională.

A fost o experiență culturală memorabilă!

Felicitări domnului profesor Traian Soare pentru munca depusă în susținerea elevilor talentați din Ansamblul „Cetina”!

CUPA ȘAHMANECIU A REUNIT, ÎN ACEASTĂ TOAMNĂ, PESTE 100 DE PARTICIPANȚI

Au fost prezenți la concurs primarul Florin-Auraș Dragomir și viceprimarul Daniela Devesel. Aceștia au apreciat în mod deosebit competiția:



„Ne bucurăm să vedem cum, de la un an la altul, acest campionat crește în popularitate și încurajează dezvoltarea gândirii logice. Felicitări organizatorilor, în special domnului director Marian BRATU, profesorilor coordonatori, părinților și elevilor!”



Scoala Gimnazială Măneciu Pământeni a găzduit, cu succes, a patra ediție a concursului de șah CUPA ȘAHMANECIU, un eveniment așteptat cu nerăbdare de toți elevii pasionați de acest sport al minții. Au participat peste 100 de elevi din 6 unități de învățământ diferite (Măneciu, Teișani, Gura Vitioarei și Cerașu), demonstrând că știu să concureze într-o atmosferă prietenoasă. Fiecare copil a primit diplomă de participare și dulciuri. Ocupanții locurilor I, II și III au fost recompensați cu diplomă, medalie, cupă și un premiu consistent. Toți participanții merită felicitări pentru implicarea și efortul depus! Evenimentul a fost posibil prin implicarea Primăriei și Consiliului Local Măneciu, Școlii Gimnaziale Măneciu Pământeni, Asociației sportive Măneciu Pământeni, cadrelor didactice coordonatoare, părinților și elevilor participanți!